
Section Nine: Will the Respondent be staying in a Dorm Next Semester/Reasons for Leaving

Responded Omitted Total
I have made a reservation for 
on campus housing for next 
Fall (Fall 2008) 382 24 406

2007 - 2008 Housing Survey

Facilities is the factor which 
contributed most for me to 
move off-campus.

Cooking is the factor which 
contributed most for me to 
move off-campus.
Cost is the factor which 
contributed most for me to 
move off-campus.

Lack of Privacy is the factor 
which contributed most for me 
to move off-campus.

Security is the factor which 
contributed most for me to 
move off-campus.
Staff is the factor which 
ocntributed most for me to 
move off-campus.

Visitation Policy is the factor 
which contributed most for me 
to move off-campus.

Roommate is the factor which 
contributed most for me to 
move off-campus.
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81

Frequencies Percentage of Those Responded
Yes No Yes No

207 175 54.19% 45.81%



Strongly 
Disagree Disagree

Neither 
Agree nor 
Disagree Agree

Strongly 
Agree

Strongly 
Disagree Disagree

Neither 
Agree nor 
Disagree Agree

Strongly 
Agree Responded Omitted Total

I would recommend on-campus 
housing to others. 45 34 92 152 72 11.39% 8.61% 23.29% 38.48% 18.23% 395 11 406

Frequencies Percentage of Those Responded


